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Tabla 6-5. Criterios a evaluar en el analisis de un articulo

que evalua una prueba diagnéstica
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Test de la ADA, Colorimetria simple.

Si, puesto que desarrolla muy bien las caracteristicas de cada una
y las va comparando una con otra como por ejemplo el csto y el
tiempo en que tarda el resultado.

Si, se incluyo unicamente a los pacientes que se diagnosticaran
con derrame pleural segun el test de la ADA y algunos otros
requisitos como: BK en el liquido/biopsia pleural por tincion,
evidencia clinica + radiologica+ cultivo, entre varios otros.

No, solo se incluyeron a los que clinicamente tenian la
enfermedad+ test positivo, sin mencionar si casos avanzados de
igualmaner se incluyeron.

No, no explica como se realizo la prueba, unicamente sus
caracteristicas, y puntos para aceptar a los pacientes en el
protocolo experimental.

Si se dejan ver en claro los valores de especificidad y sensibilidad
asi como valores predictivos.

No, no especifica los rangos normales deuna enfermedad o de una
no enfermedad.

Si, se menciona que la colorimetria es facil, rapida , poco costosa

No se ponen a exibicion este punto en ningun lugar del articulo, lo
cual estamal puesto que no sabemos consecuencias , relacion
beneficio-efectos adversos.

Solo se menciona que es de bajo costo, sin embarigo es muy
ambiguo y subjetivo este termino.



S->2/2+53= 2/55 = .036
E->28/17+28= 28/45= .62
VPP->2/2+17= 2/19= .10

VPN-> 28/53+28= 28/81= .34



